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ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 

SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 18 de setembro, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 31ª Sessão Ordinária de 2023 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: 

Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, 

Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos, 

Felipe Possebon de Moura e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a 

Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 

30ª Sessão Ordinária. de 2023, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada 

porunanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 188/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 059/2023, de origem do 

Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 189/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 060/2023, de origem do 

Poder Executivo. 

 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 47/2023, do Vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que seja feita a 

canalização de uma sarjeta de água em frente ao ginásio do Baixo Passa Sete, a fim de que os veículos 

consigam chegar até o local e estacionar. É importante garantir a segurança e o bom fluxo de veículos no 

local, bem como o bom correto escoamento da água, de forma que esta não danifique o solo ou prejudique o 

acesso ao Ginásio. O pedido foi encaminhado conforme solicitado PEDIDO DE INFORMAÇÃO 09/2023, 

do Vereador Alexandre Luis Gonçalves, para que o Poder Executivo e a secretaria de Obras, Serviços 

Públicos e Trânsito, preste esclarecimentos se há um prazo/tempo para execução do serviço solicitado de 

horas-máquinas da Prefeitura Municipal e horas-máquinas de Katriel Pavanatto. Em tempo, solicito a 

informação sobre haver ou não previsão de prestação deste serviço na localidade de Pitingal, Passa Sete, pois 

há cidadãos que solicitaram os serviços há bastante tempo e o mesmo ainda não foi prestado. O pedido foi 

encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 10/2023, do Vereador Felipe Possebon de 

Moura, venho pelo presente, cumprimentá-lo cordialmente e na oportunidade requerer que informe o 

montante da despesa que foi gasto no último ano em manutenções com os veículos da Secretaria da 

Agricultura. Por derradeiro solicito que seja informado por veículos. O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. INDICAÇÃO 20/2023, do Vereador Otávio Loch, para que seja feita a pintura completa da quadra 

de esportes da localidade de Costa do Rio, para uma melhor conservação e melhor utilização do local pelos 

munícipes. A seguir a indicação 020/2023 foi amplamente discutida, e após o Sr. Presidente colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 059/2023, concede incentivo à 

empresa METALÚRGICA JCL LTDA visando sua instalação junto à área industrial de Passa Sete/RS e dá 

outras providências; O projeto de lei foi discutido e votado, tendo cinco votos a favor e três contra pela 

bancada do PP, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 060/2023, dispõe sobre a 

regulamentação da Lei Federal nº 14.434/2022 no âmbito do Município de Passa Sete, cria o completivo 

remuneratório e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 060/2023 ficasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres.  Terminada a ordem do 

dia passamos para o período das explicações pessoais onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. 

Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes 

sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente 

Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 31ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador 

Alexandre Luis Gonçalves, e por mim Andiesca de Moura, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. 

Nada mais. 

 

Rogério Jose Rech Alexandre Luis Gonçalves 

Presidente Secretário 
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